

我市专项整治空气和饮用水净化类产品

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员张淑蓉 余平)随着市民对空气质量和饮用水安全的关注度不断提升,空气净化器和净水器等净化类产品成为许多家庭的“标配”。近日,宁波市市场监管局根据辖区空气和饮用水净化器产业发达、市场消费旺盛的特点,组织开展了为期3个月的专项整治行动。截至目前,共检查生产企业31家,家电销售企业37家,下达责令改正通知书126份,立案查处8起。

据悉,本次检查发现,家电销售企业虚假宣传情况比较突出,如无中生有宣称“经检测机构检测”,实际并未检测或无法提供检测报告;断章取义引用检测报告某一项数据的;隐瞒检测标准规定的检测条件、环境、时限等,只宣传检测出数据的;甚至还有伪造和虚假标注外国产地或所谓专利技术,以及冒用行业专家声誉或科学机构名义等等。如宁波某大型家电连锁销售企业在售的Honeywell空气净化器在宣传广告上宣称“全美82%专业医师第一选择标准”,并在宣传单上宣称“坚固耐用,

全国唯一五年保固优质服务……”经执法部门查实,上述涉及专利技术和功效、荣誉、认证等表述,生产或销售企业均无法提供依据证明。另外,在该店发现的沁园直饮机的宣传册上有“软水含氧高,硬度低,可有效防止结石病,减轻心、肾负担,有益健康……”等宣传内容,生产或销售企业同样无法提供相关的科学依据证明。

除了销售环节的检查,对生产厂家的指导与查处同时进行。据悉,目前我市规模以上空气净化器和净水器整机生

产企业50余家,生产配件和组装加工企业200多家。我市市场监管局针对生产企业在产品及包装上虚假标示和仿冒行为较普遍的现象,采取上门检查指导、集体行约谈、书面责令改正等方式,要求生产企业不得在产品或外包装上虚假标注产品性能、获得的荣誉、企业规模及专利,不得在产品说明书中没有科学依据夸大宣传功效,不得仿冒知名商品特有名称、包装装潢,定牌加工产品要规范使用企业名称,不得伪造生产厂名和厂址。



「特殊」的教室

昨天上午,在鄞州区高桥镇中心小学随班就读资源教室里,老师正在辅导学生做特殊训练。作为鄞州随班就读资源教室的样板,该校资源教室集课程、教材、专业图书及教具、康复器材和辅助技术于一体,开展个案管理、个别化教育计划、补救教学、康复训练等针对性教育,更好地培养孩子的社会适应能力。作为市政府一项民生实事工程,今年我市还将建成资源教室50个。

(徐能 麻万掌 摄)



#您播报#
@胡颖i: 通途路环城西路路口,往东方向左转向灯时间设置太短了!早上上班时,两个直行车道车辆较少,两个左转弯车道却都排了长队,同时大量车子左转弯,有关部门能否实地勘察下并调整呢?

#今日读报#
《一抹朝霞暖万人》——她让数以万计的北仑人感到温暖。她叫胡朝霞,46岁,从警27年,宁波市公安局北仑分局出入境管理大队大队长。(宁波日报4月13日第1版)

@7815文武: 像朝霞般美丽的女警官,用爱和奉献,传递着社会的正能量,帮助他人,温暖你我。

#宁波微影#
@东海沙子: 这个季节,到乡村走走,真是一种享受。尤其是那一小片的采摘基地,水果已挂满枝头。



(记者 王珏 整理)

柳絮飞舞 看似美丽也伤人

过敏的市民须做好防护措施

本报讯(记者曹爱方 通讯员朱琼)细心的市民也许已经发现,连日来,马路上陆续飘舞着一些零星的白色絮状物。城管园林部门专家告诉记者,这是柳絮在飘扬。

据了解,每年桃红柳绿时,城区就开始陆续地飘起了柳絮。通常说的柳絮,其实里面包裹着柳树的种子。每年柳絮纷飞的时间不长,前后持续半个月左右。

据城管园林部门专家介绍,我市柳树主要分布在三江六岸以及内河沿线。柳树飘絮,其实也是一种传播种子的方式。柳絮往往会随风飘扬,随着不同的风力及风向,飘散的范围也随之扩大。这几天,城区的柳絮是零星飘洒。再过几天,如果遇到晴朗、气温高、风力好的天气,柳絮还会出

现漫天飞舞的情况,甚至形成“满城飞花”的壮观景象。

民间有这样一句话:4月飘柳絮,5月飘杨絮。预计到4月下旬,柳絮飘飞现象将逐渐减缓。4月底5月初,估计杨絮将接踵而至,甚至出现漫天飞舞的景象。据悉,我市杨树主要集中在杭甬高速公路两侧,甬台温高速公路也有。除此之外,中心城区主要集中在通途路江段、庆安公园、江北老外滩,其中通途路江段最多。

对杨絮与柳絮形成的飘絮现象,有人因此出现皮肤过敏状况。城管园林部门提醒,杨絮与柳絮对人体没有毒害,市民不必过分担忧。但有支气管炎哮喘、过敏性支气管炎及鼻炎、皮肤过敏的市民,外出时不妨戴上口罩或围上纱巾以防不测。

狂风突袭 遮阳棚飞砸屋顶

市民应远离室外大型棚架或广告牌

本报讯(记者周琼 通讯员霍雨轩)昨天凌晨,对于家住江东桑家农贸市场附近的余奶奶等几户居民来说,就是惊魂一夜:随着一阵狂风,足有半个篮球场大小的一片钢构造遮阳棚飞到了这几户居民租住的房屋上!值得庆幸的是,尽管大家受惊不小,不过,这一意外并未造成人员伤亡。

记者了解到,前晚9时40分许,我市气象部门发布大风黄色预警信号。零时许,桑家农贸市场附近,一家汽修厂内的钢构造遮阳棚被大风掀起,翻越围墙后被强风吹往3米外的一片老旧房屋上,硬生生砸在屋顶上。

来自四川德阳的余奶奶正是租住在这片屋宇内的一位居民,事发时,余奶奶一家人都已睡下。零点前后,随着一阵狂风,忽然,屋顶传来“砰”一声巨响,整个房子似乎都震动了一下,挂在墙上的几件衣服也震落在地,其间还掉下了几块砖头。巨大的动静把全家人都惊醒了。

当时大家的第一反应是:地震

了!一家人慌慌张张跑到了屋外,才发现带来大动静的是屋顶上的“不速之客”——一个巨大的钢棚。

昨日上午,当地消防部门再次来到现场进行破拆,据一位现场抢险人员描述,这一大片钢棚全部展开的话,足有半个篮球场大小。经过了三个多小时努力,才拆完了屋顶上的“不速之客”。

据勘查,这分量不轻的大片钢棚是一墙之隔的一家汽修厂的遮阳棚,这片钢棚飞出了3米远,砸到3米多高的屋顶上,可见当时风力之大。据汽修厂员工说,这几个遮阳棚是刚刚买回来的,前一天下午,员工们刚刚按照使用说明把棚子搭了起来,但尚未安装脚套,没想到当晚就被吹跑了。

据了解,近日,我市还将有大风天气,市民要注意关好门窗,加固围板、棚架、广告牌等易被风吹动的搭建物,妥善安置易受大风影响的室外物品,遮盖建筑物资;而行人,在刮风时不要在广告牌、临时搭建物等下面逗留,以规避风险。

土地证可以快递了

本报讯(孙吉晶 周张琪 庄芬芬)从本月起,我市首次推出土地证书邮政快递业务,这是继土地登记窗口开展午间服务、上门服务、绿色通道、开

通微信公众平台等系列便民举措后的又一举措,真正实现了“一站式服务”的目标。

据了解,土地证书邮政快递业务由

市国土资源局会同中国邮政联合办理,辐射全国范围。办事群众只需在土地登记申请正式受理后,另行填写一份《土地使用权证特快专递受理申请表》,并缴纳相关费用后即可办理土地证书EMS快递业务。自此,土地登记由传统的窗口受理、窗口发证模式逐步转向窗口受理、快递签收的新模式。

携手闯蓝海 江东电商开启新航程



江东区电子商务企业济济一堂,见证协会成立

昨天下午,江东区电子商务协会正式成立,江东区电子商务产业发展再添新动力。

为加快推动城市经济转型升级,江东区近年来紧抓发展机遇,把电子商务作为促进产业升级、繁荣商贸消费、激发创新活力、塑造城市品牌的重要抓手,积极推动电商企业集聚,营造产业平台特色,做强电商服务支撑,全力打造市电子商务先进示范区,塑造电子商务“江东品牌”。

江东区电子商务产业发展迅速,目前全区独立注册的电子商务及相关服务企业超过600家,其中,网络销售企业约200家,电子商务平台运营企业48家,其他网络支付、网络销售代运营、网络技术服务等网络推广及网络安全等电商服务企业约350家。此外,非独立注册开发运营电子商务平台企业约100家,如华东城集团的“华东物资网”、现代商城的“最家居”现代网络商城、浙仑海外旅游的“浙仑旅游网”等。

今年,江东区将在壮大电子商务产业规模上下工夫。计划新引进成立电商和相关配套服务企业150家,同比增长25%,其中,网络销售和平台运营企业100家,同比增长40%。进一步加快电商园区建设,推动宁波e淘电商二期扩建,实现二期改造开工;加快海洋学校地块项目改建工程,做好前期招商储备工作;推动华东物流大厦电商特色楼宇打造,争取部分企业入驻。加大招商宣传力,为企业引

进落户提供全方位、全过程服务。引导区内传统骨干企业加快向电商转型发展,为企业进入电商领域提供资源对接、人才引进、宣传推介及政策扶持等帮助。

今年,江东区将继续优化提升电子商务发展环境。大力引进培养电商人才,江东区电商人才招聘大会正在积极筹备中,报名企业超过180家;以电商人才团队为重点的“创业创新”项目引才工作全面启动,总补助资金约1000万元;电商专业人才培养计划举办培训会5场,培训人员300名。此外还将依托区电商协会及吉博教育、东韵电商(e淘园)等专业电商培训机构开展电商专业人才培养。积极推动金融、物流、信息技术等产业与电商融合发展。加大电商产业扶持力度,结合区人才、科技、信息等产业政策,进一步提高政策资金引导作用和使用效率,发挥政策叠加效应。

积极搭建电子商务公共服务平台。江东区电子商务协会纳入市电子商务公共服

务平台体系后,将重点推动行业自律规范,开展行业调研和发展规划编制,加强业内和跨界交流合作,通过协会的公共服务职能,推动江东区电商产业发展和提升江东电商产业影响力。

健全完善电子商务工作机制。进一步完善电商工作组织体系,完善区级各相关部门、各街道工作体系,落实责任领导和具体责任人,建立日常工作联系机制,形成合力推动的工作格局。加强电商统计工作,按照市里电商统计工作有关要求,积极发动企业填报电商统计数据,建立电商企业储备名录库,加强对电商统计数据研究工作。加强企业调研和服务工作,建立电商企业日常调研工作机制,深入企业,强化服务,对发现的问题及时研究解决,不断提高对企业的专业化服务水平。

文字 张正伟 施刚 图 李超

江东区电子商务协会由江东区政府牵头推动,涵盖江东区电子商务、开展电子商务应用和为电子商务提供配套服务等企业。首届理事单位12家,会员单位约50家,会长单位为世贸网络科技有限公司。

江东区电子商务协会致力于促进和服务区内电子商务产业发展,本着为会员、为企业、为行业、为政府、为社会服务的宗旨,以“整合、协作、分享、共赢”为目标,开展一系列业内和跨界交流合作活动。目前,协会已建立与市、区各相关部门和行业协会沟通渠道,并授权成立市电子商务公共服务平台江东站点。

今年,江东区电子商务协会将在政府相关部门、协会以及重点企业的合力推动下,完善运作机制,加强资源整合,全力打造宁波市电子商务行业先进示范协会,为会员单位提供更多政策、金融、人才、法律、财务及业务资源对接等方面的专业服务,助推企业发展,促进行业繁荣。

理事单位

- 会长 宁波世贸网络科技有限公司
- 副会长 宁波船货网信息科技股份有限公司
- 副会长 宁波航运订舱平台有限公司
- 副会长 联通支付网络服务股份有限公司宁波分公司
- 副会长 浙江吉博教育科技有限公司
- 副会长 宁波市安居乐业信息技术有限公司
- 副会长 浙江完美在线网络科技有限公司
- 副会长 宁波好尔万家物联科技有限公司

- 副会长 宁波君安物产有限公司
- 副会长 宁波侨辰集团股份有限公司
- 副会长 宁波纸器时代文化发展股份有限公司
- 秘书长 宁波东韵电子商务有限公司
- 副秘书长 宁波世贸国际贸易有限公司
- 副秘书长 宁波航运订舱平台有限公司
- 副秘书长 宁波集物堂实业投资有限公司

(排名不分先后)

会员单位

- 宁波市贝蒂电子商务有限公司
- 宁波大赢家物流技术有限公司
- 宁波江东壹壹电子商务有限公司
- 宁波市卡斯达人力资源有限公司
- 宁波山海购电子商务有限公司
- 宁波宁澳服饰有限公司
- 北京同昌惠德科技有限公司
- 浙江西铁供应链管理有限公司
- 浙江向阳渔港集团股份有限公司
- 宁波航运杂志
- 宁波瑞致安采暖科技有限公司
- 宁波市江东颐高市场经营服务有限公司
- 宁波浙报集团有限公司
- 宁波银行股份有限公司江东支行
- 宁波华艺服饰有限公司
- 宁波艾尔宁电子商务有限公司
- 宁波汉腾电子科技有限公司
- 宁波爱育湾婴童用品有限公司
- 浙江外企德科人力资源服务有限公司宁波分公司

- 宁波东盟投资管理合伙企业
- 宁波瑞淘电子商务有限公司
- 浙江盛泰物流有限公司
- 宁波矩环网络科技有限公司
- 宁波微联网络科技有限公司
- 中汇(宁波)税务师事务所有限公司
- 宁波众星电子商务有限公司
- 浙江衣格网络科技有限公司
- 宁波新兴物贸联合供应链管理服务有限公司
- 宁波航贸电子商务有限公司
- 宁波易讯软件有限公司
- 宁波海空网信息科技有限公司
- 宁波恩培文化创意有限公司
- 宁波市盾盛贸易有限公司
- 宁波乐农商务服务有限公司
- 宁波缘德商贸有限公司
- 宁波光线视听技术有限公司

(排名不分先后)